
Bleskovky
Číslo 8, 15. 12. 2010

Společný česko - slovenský časopis ZŠ Třemošnice 
a ZŠ Bieloruská, Bratislava Podunajské Biskupice

V našem mezinárodním časopise mapujeme zajímavosti ze života 
obou partnerských škol a některá regionální specifika
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Ve dnech 26.11. – 2.12.2010 se uskutečnila v rámci 
mezinárodního projektu COMENIUS návštěva našich 
přátel z Finska, Švédska, Německa a Turecka v ZŠ Tře-
mošnice. Po výjezdech žáků a učitelů naší školy do Fin-
ska, Turecka a Německa  je to již čtvrté společné setká-
ní (na jaře bude projekt pokračovat ještě v Göteborgu ve 
Švédsku). Kromě vlastní pracovní náplně -  plnění úkolů 
projektu žáky při společných workshopech a dospělými na 
koordinačních schůzkách jsme pro naše přátele (8 dospě-
lých a 13 žáků)  připravili velice pestrý program.

Setkání v Třemošnici
AKCE MĚSÍCE



Mgr. Bc. L. Marek, ředitel ZŠ Třemošnice

Pátek 26.11. byl dnem příletu na letiště v Ruzyni. Po přespání v hotelu byla 
sobota věnována prohlídce našeho hlavního města a byla zakončena v 18:00 
hodin na Staroměstském náměstí  rozsvícením vánočního stromu.  V neděli 
28.11. dopoledne se uskutečnilo setkání koordinátorů projektu ve škole a od 
15:00 hodin byli naši hosté účastníky vernisáže předvánoční výstavy prací žáků 
naší školy v galérii města,  poté celého zahájení adventu v Třemošnici na náměs-
tí.  V pondělí 29.11. byli naši přátelé oficiálně přivítáni u nás ve škole při společ-
ném setkání v tělocvičně. Poté si prohlédli  vnitřní prostory a následně pracovali 
ve workshopech žáků – pečení cukroví a výroba nádob na bonbóny. Koordi-
nátoři připravovali společné hodnocení. Po obědě tentýž den došlo k přijetí na 
Krajském úřadě v Pardubicích u radní Ing. J. Pernicové a následně si dospělí i 
děti prohlédli historické centrum Pardubic. Další den ráno (úterý 30.11.) byli 
všichni účastníci setkání přijati na radnici v Třemošnici panem starostou Mgr. 
S. Pecou. Potom se hosté odebrali do Berlovy vápenky. Po obědě navštívili ZŠ 
Seč, kde se setkali s žáky a učiteli této školy. Program pokračoval ve Slatiňanech 
v hřebčíně. Ve středu 1.12. po dopoledních workshopech žáků na počítačích a 
pracovním setkání koordinátorů odpolední program vyplnila školní akademie a 
společné rozloučení s našimi hosty.  Ve čtvrtek ráno odjeli naši přátelé do Prahy 
na letiště a odtud odletěli do svých domovů. Ubytování dospělých bylo zajištěno 
v internátu v SOŠ a SOU Třemošnice a stravování ve Školní jídelně Třemoš-
nice. Žáci byli ubytováni a stravováni u svých českých kamarádů, za což těmto 
rodinám patří velké poděkování. 

Společné výrobky žáků



Halloween

Čo sa dialo v Základnej škole 
na Bieloruskej ulici v Bratisla-
ve 27. októbra 2010? 
No predsa bol Halloween! 
Najskôr žiaci vyrezávali tekvice, 
potom sa obliekali do masiek a 
vyrazili do ulíc. V rámci hal-
loweenskeho sprievodu oko-
lostojacim rozdávali cukríky. 
Večer bola v škole diskotéka, 
pozeranie strašidelného filmu 
a tento zaujímavý deň sa zavŕšil 
spaním v škole s množstvom 
zážitkov.
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V pátek 3. 12. chodil po naší škole Mikuláš s anděly a čerty. 
Všichni žáci dostali sladký balíček.

TřemošniceTřemošniceTřemošnice



Bratislava

6.12 2010 sa na chodbe ZŠ na Bieloruskej ulici v Bratislave objavil Mikuláš, anjel s gitarou, snehulienka a 
čerti. Vstúpili do každej triedy, dobrým deťom rozdávali sladkosti a zlým natreli líca s uhlím načierno. Prekva-
pením bola pekná koleda pre dobré i zlé deti.



Vyhodnocení sběru 
lesních plodů

Při nedávném setkání v tělocvičně byli vyhodnoceni nejlep-
ší sběrači žaludů a kaštanů. Nejlepším sběračem se letos stal 
Tomáš Šír ze 4. třídy, dále Patrik Urbánek, Nikola Novotná, 
Martin Opočenský, Bára a Katka Kratochvílovy. - Výtěžek 
akce bude jako každý rok věnován na adopci rysa Felixe. 



Mikulášsky deň pokračoval v súťaži o najkrajšiu ikebanu. Ročníky 
4-9 si vybrali z triedy 3 zástupcov, ktorí si priniesli z domu mate-
riál, všetci sa zhromaždili v jedálni a začala sa súťaž o najkrajšie 
naaranžovanú vianočnú príp. ozdobnú ikebanu. Že naši žiaci sú 
naozaj umelci, svedčia o tom výrobky po celej škole.

Výroba ikebán v ZŠ na Bieloruskej ulici 



Bleskovky vydává ZŠ Třemošnice a ZŠ Bieloruská, Bratislava jako společný internetový časopis v rámci projektu eTwinning. Školní rok 2010/2011. 
Koordinátoři projektu Bleskovky: Mgr. D. Hitková (Bratislava) a Ing. L. Škrovánek (Třemošnice) 

Krajská výstava znaků obcí a měst 
Pardubického kraje

Vernisáž Krajské výstavy znaků 
obcí a měst Pardubického kraje se 
uskutečnila 13. 12. 2010. Bylo tam k 
vidění celkem 27 znaků z Pardubic-
kého kraje.  Znaky byly hodnoceny 
jmenovanou komisí. Diskuse probí-
hala ohledně použitých materiálů, 
techniky či originální myšlenky. Hod-
nocení bylo pro členy náročné, pro-
tože nebylo vůbec lehké znaky mezi 
sebou porovnávat, každý byl svým 
způsobem jedinečný. Hodnocení 
probíhalo formou přidělování bodů, 
každý člen komise vybíral tři znaky. 
- Znak naší školy vyráběli žáci 9. roč-
níku při hodinách výtvarné výchovy z 
odpadních materiálů jako jsou víčka 
od PET lahví, igelitové tašky či fólie. 
Soutěž pořádala Regionální rozvojo-
vá agentura Pardubického kraje.

1. místo - MŠ Chrudim, Strojařů 846, 537 01 Chrudim 4 , 2. místo - ZŠ Holice, Holubova 47, 534 01, 
3.- 4. místo - ZŠ a MŠ Damníkov, Damníkov 25, 561 23 a ZŠ Třemošnice, Internátní 217, 538 43, 

5. místo - MŠ Mladoňovice, 538 21 Slatiňany 

První tři místa bodou odměněny cenami od společnosti EKO-KOM, a.s.  - Výstava bude dále probíhat  
v budově Krajského úřadu, vchod z Komenského náměstí, chodba I. patro, kde si můžete všechny znaky  

prohlédnout do 7. ledna 2011.


